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Србија је током 2015, закључно са 20. мартом, увезла 22.000 тона јабука, тачно онолико
колико је купила у целој прошлој години, показују подаци Управе царина у које је “Блиц”
имао увид.

  

У истом периоду Србија је извезла скоро 40.000 тона јабука, док је у целој 2014. свету
продала 135.000 тона. И, према незваничним тврдњама саговорника “Блица”, блиских
Руском федералном сервису за ветерину и фитосанитарну заштиту, управо то што је ове
године у Русију извезено десетак хиљада тона више него у истом периоду прошле
године, побудило је сумњу у то да се врши реекспорт из трећих земаља, чиме се крши
споразум о слободној трговини.

  

Мада министарка пољопривреде Снежана Богосављевић Бошковић тврди да су српски
званичници са колегама из Русије у претходном периоду направили добру сарадњу, да
су усаглашене извозне процедуре и методе за утврђивање стандарда квалитета, “Блиц”
сазнаје да ће се документација која је достављена руским властима још анализирати.

  

Наиме, извори “Блица” потврђују да је договорен нови систем најава извозних пошиљки
воћа и поврћа из Србије, али да се о ефектима још не може говорити.
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  Још не постоји ниједно име оптуженог за фалсификовање откупних листова и осталедокументације која прати извоз наводно српског воћа. Постоје индиције да је у питањуорганизована криминална група с обзиром на то да је највећи део сумњивог контигентајабука отишао на исто место, у Краснојарск.  У Управи царина Србије кажу да су сигурни да ће у наредном периоду бити још покушајакршења споразума о слободној трговини са Руском Федерацијом, али и да о свимактивностима редовно обавештавају српску страну.  До сада је, са покушаја извозног царињења враћено стотинак тона јабука, збоготкривене фалсификоване документације. Али, ако је у питању очигледна злоупотреба,све ове јабуке враћене су увозницима.  - Како ниједном радњом ове фирме нису оштетиле државу Србију, не постоји основ заодузимање робе. Дакле, извозник који покушава да на превару направи већи профит, тосада неће моћи, али са јабукама има право да располаже онако како мисли да јенајбоље. Једна опција је да их прода на домаћем тржишту, а друга је да проба да ихизвезе на неко друго место. Чињеницом да су покренути прекршајни поступци, њихованамера да злоупотребе Споразум је онемогућена, закључују у Управи царина.  Фалсификати  Све покушаје пласмана иностраних јабука на руско тржиште пратила је, до сада,фалсификована документација. Како је “Блицу” речено у Управи царина, већинаподатака је потпуно измишљена.  - Приликом једне контроле извозне документације, рецимо, као место складишта означенје простор, за који смо контролом на лицу места утврдили да не постоји, односно да је натом месту штампарија. Фалсификована документа контролише МУП, па ће се они тиме ибавити - констатују цариници.  Поскупело воће у Русији  Од почетка године до 27. марта јабуке су у Русији поскупеле за 34,5 одсто. Тако јепросечна малопродајна цена јабука сада 52,26 рубљи, саопштило је Министарствопољопривреде Руске Федерације. Један евро вреди 63,3 рубље.  (Г. Булатовић – Блиц)  
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